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ДОДАТКИ	 267

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА	 299

ПЕРЕДМОВА

Пропонований навчальний посібник має на меті якісну підго-
товку студента до проведення та осмисленного виконання лабора-
торної роботи з кількісного аналізу.

У практикуму представлені лабораторні роботи з гравіметрич-
ного аналізу, титриметричних методів аналізу, а також деякі роботи 
з фізико-хімічних методів.

Лабораторні роботи з титриметричних методів включають 
методи кислотно-основного титрування, перманганатометрію, 
церіметрію, йодхлориметрію, хроматометрію, йодометрію, арген-
тометрію, роданометрію, меркуриметрію, комплексонометричні 
визначення.

Серед фізико-хімічних методів наводяться роботи з колориметрії, 
спектрофотометрії, люмінесцентного аналізу, рефрактометрії, поля-
риметрії, потенціометрії, кулонометрії, хроматографії.

Кожній лабораторній роботі передує теоретичне обґрунтування 
даного метода дослідження. Детально розглядається хід виконання 
аналізу, наводяться відповідні формули для розрахунків.

Для закріплення отриманих знань і навичок представлено пере-
лік запитань та вправ з гравіметричного, титриметричних та фізи-
ко-хімічних методів дослідження.

Деякі лабораторні роботи мають екологічну спрямованість. Так, 
студентам пропонується дослідити якість природних і технологіч-
них вод даного регіону. В інших роботах передбачається визначити 
вміст основного продукту і кількість домішок у заводських хімічних 
препаратах, лікарських препаратах, природних мінералах. 

У посібнику використана сучасна міжнародна система фізичних 
величин та їх одиниць, номенклатура і класифікація хімічних речо-
вин, хімічна термінологія.

Окремою частиною представлено обладнання та прилади для 
виконання кількісного аналізу, а також деякі прийоми проведення 
операцій в аналітичній хімії.

Посібник рекомендується для студентів закладів вищої освіти, 
перш за все для студентів хімічних та фармацевтичних спеціальнос-
тей. Практикум також може бути використаний студентами біоло-
гічних та екологічних спеціальностей.
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